
TORNATA DEL 1 6 GENNAIO 1 8 6 9 

Onorevole Sambuy, la sua proposta ini pare identica 
a quella che è stata ora respinta. 

DI SAMBUY. Scusi, è diversa, ed ecco qual è la mia 
proposta: 

« Essendo indispensabile discutere al più presto i 
bilanci, chiedo che, finita la discussione sulla interpel-
lanza intorno all'applicazione del macinato, si tengano 
due sedute al giorno. » 

PESCATORE. Io propongo il seguente ordine del giorno 
motivato : 

« La Camera, riservandosi di provvedere secondo 
e circostanze alle discussioni di maggior rilevanza, 
passa all'ordine del giorno. » (Ilarità) 

PRESIDENTE. Onorevole Sambuy, insiste perchè metta 
ai voti la sua proposta? 

DI SAMBUY. Non insisto. 
PRESIDENTE. Ora l'onorevole Pescatore propone che 

la Camera, riservandosi di provvedere alla discussione 
degli affari più importanti, secondo le circostanze, passa 
all'ordine del giorno. 

Chi approva questa proposta è pregato di alzarsi. 
(La Camera approva.) 
La seduta è levata alle ore 6. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì: 

1° Rinnovamento della votazione per la nomina di 
commissari presso l'amministrazione del fondo del 
culto ; la Cassa dei depositi e prestiti ; la Cassa militare; 

2° Seguito della discussione del progetto di legge 
sopra il riordinamento dell'amministrazione centrale e 
provinciale, e l'instituzione di uffici finanziari; 

3° Svolgimento della proposta di legge del deputato 
Catucci per modificare il Codice di procedura civile ; 

4° Seguito della discussione del progetto di legge per 
la ripristinazione delle pensioni e dei sussidi accordati 
dal Governo provvisorio di Venezia a vedove e figli di 
cittadini morti in difesa della patria; 

5° Interpellanza del deputato Valerio sopra alcune 
disposizioni del regolamento di polizia stradale; 

6° Interpellanza del deputato Abignente sopra un 
paragrafo di una circolare della direzione generale del 
demanio, concernente le abbazie nullius. 
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